MTP - navod k pouziti

Ndavod na zapojeni MTP

MTP s pevnym jadrem

S1 (na MTP) do L1 (na elektroméru)
S2 (na MTP) do L2 (na elektroméru)

P1 (na MTP) = IN (vstup)
P2 (na MTP) = OUT (vystup)

MTP s délenym jadrem

L (na MTP)=IN (vstup)
K (na MTP) = OUT (vystup)
Pfipojit MTP do L1 (Cerveny na L1 IN a ¢erny na L1 OUT).
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Die Energle hat auch wittWechsel-
strom eine eindeutige Richtung,
Bezug oder Rickspeisung,

The energy does have a
definite direction even at AC
current, consumption or supply.

—
Wechselstrom hat ke&

eindeutige Richtung,
sondern pendelt hin und her.

AC current does not have any
direction since it oscillates.
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